OTceuykun \ 1/

C3EOH 6 — LUECTW PYHL — 300 Tou4kM CODE IT-BG

Emhuu The Challenge

Bbpxy npaBa ca gageHn N + M oTceykn ¢ LienoyYncneHmn Kpauwa X 1 y;, pasgeneHun Ha
ABa Buaa. NbpBuaT Bua otceykn, kouto ca N Ha 6poin, nopaxaaT nogotcedkute (X, Xi), (Xi, X;
+ 1), ..., (X, yi). BropusaTt Bmag otcedkn, kouto ca M Ha Gpon, nopaxgar nogoTcedkuTe
(i, i), (Vi- 1, yi), oo, (X3, V).

3a oTceuka i oOT BTOpPM B TbPCUM OBOMKUTE NOLAOTCEYKN, KOUTO U3NBbIHABAT CriegHuTe
N3NCKBaHUS:

- [MbpBaTta nogoTceyka e nopoaeHa oT X; Yi;
- Bropata nogoTceuka e nopoaeHa OT KOsl 1a € OTceyka OT MbPBU BUA;
- [lBeTe nogoTceykn nmart obLa TouKa.

3a Bcsika OTceyka OT BTOPW BUA HamepeTe KONKo ABOWKM obpasyBa. Tyk cumtame, ye
[ABe MOAOTCEYKN ca eHaKBU, ako ca C eQHAKBO Ha4yano W Kpail 1 ca NOpPOoAEeHU OT edHa U
Cblla oTceuka.

3abenexka: OTceyvka CbC CbBMagally Ha4ano 1 kpan cymTtamMme 3a KOpeKTHa.

Bxop

OT nbpBUA pen Ha danna segments.in ce BbBexgatr uenute udmcna N un M.
CnegBawmte N + M pepa cbabpxaT OBOMKKM Lenu yucna (Xi, yi), onuceawm OTcevkuTe.
Mopeute N pega onuceat OTCeYKUTE OT MbpBM BuA, nocrnegHute M pepa onuceat
OTCeYKUTE OT BTOPU BUA.

N3xop
B naxogHus dann segments.out wm3Benete M pena. Beceku pen TpsibBa oa cbabpxka

€OVHCTBEHO LSNIO YMCIO — TbpCceHMst Bpon OBOWMKM 3a nopegHaTa oTcedvka oT BTopu Bug. B
n3xoda crieaBante HapegbaTa Ha OTCedkMTe OT BTOPW BU, 3agadeHa OT Bxoda.

OrpaHuyeHus

1 <N <10

1 <M< 10°

OrpaHuyeHue 3a Bpeme: 1.7 cek
OrpaHunyeHue 3a namet: 256 MB
NMpumepeH Tect
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